



新闻客户端



微信公众号

立足关键时期，用好重要法宝

(一)

伟大的事业，在接续奋斗中掀开新的一页。

7月15日，中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议在北京开始举行，将科学谋划围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署。这既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇，也是新征程推进中国式现代化的时代新篇。

“当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。面对纷繁复杂的国际国内形势，面对新一轮科技革命和产业变革，面对人民群众新期待，必须继续把改革推向纵深。”

立足关键时期，用好重要法宝，以习近平同志为核心的党中央坚定历史自信、把握历史主动，号召全党“必须自觉把改革摆在更加突出位置”，展现了以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

历史的江河奔腾向前，有静水深流，亦有波澜壮阔。

新征程，再扬帆。把握时代发展大势，抓住历史变革时机，以改革开放的姿态继续走向未来，我们更加充满信心、更加富有力量。

(二)

从历史深处奔涌而来，向着民族复兴澎湃而去，改革开放潮涌东方，新时代中国日新月异。

“史诗歌的进步”，新中国成立75年来，中国从一穷二白发展为世界第二大经济体，创造了人类发展史上的伟大成就。

在这一历史进程中，新时代以来的这些年份不寻常、极不平凡，面临的重大风险挑战世所罕见、史所罕闻，以习近平同志为核心的党中央团结带领亿万人民书写了“两大奇迹”新篇章。

重庆赛力斯汽车超级工厂，一分钟下线两台新能源汽车。这家全球标杆级数字化工厂，超3000台机器人智能协同，实现关键工序100%自动化；运用质量自动化测试技术，实现100%质量监测追溯。

(下转第四版)

以进一步全面深化改革 开辟中国式现代化广阔前景

写在党的二十届三中全会召开之际

会通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》，以2万多字的篇幅，一揽子推出15个领域、336项改革举措。

这份改革开放以来历次三中全会

中篇幅最长的决定文件，将改革全面扩展深化至经济、政治、文化、社会、生态文明、党的建设、国防和军队等各个领域，绘就了有史以来最全面最系统最深入的改革蓝图。

越是恢弘的改革蓝图，越需要改革者的勇气与担当。

“攻坚期和深水区”——这是新时代改革所处的时代背景和现实条件。习近平总书记形容，“好吃的肉都吃掉了，剩下的都是难啃的硬骨头”，必须“敢于啃硬骨头，敢于涉险滩”。

为了带领全党全国各族人民攻坚克难，习近平总书记既举旗定向又细致指导，既领衔挂帅又作战出征。

党的十八届三中全会决定，在党中央首次设置专司改革工作的领导机构。从中央深改领导小组到中央深改委，习近平总书记亲自主持召开72次会议，研究审议每一项重要改革方案，提出重大改革议题、部署重大改革任务，关键环节亲自协调、落实情况亲自督察。

2018年，一场“全面深化改革的战略性战役”——深化党和国家机构改革拉开序幕。

这是党的历史上首次统筹推进党中央部门和国务院机构的重大改革，是对国家治理体系进行系统性重塑的集中行动。

短短一年多时间，调整80多个中央和国家机关部门、直属单位，核减21个部级机构，仅在中央和国家机关层面就涉及180多万人……涉及范围之广、触及利益之深，让海外媒体直呼“力度空前”“出乎预料”。

“深化党和国家机构改革是要动奶酪的、是要触动利益的、也是真刀真枪的，是需要拿出自我革新的勇气和胸怀的。”习近平总书记态度坚决。

“明知山有虎，偏向虎山行”。改革深水险滩不开、躲不过，必须迎难而上、勇往直前。

军队改革打破长期实行的四总部制，正师级以上机构减少200多个，人员精简三分之一；国税地税征管体制改革为长达24年的国地税分设局面画上句号，3.4万个机构被撤销，2万多名干部由正职转为副职；户籍制度改革冲破城乡壁垒，全面取消农业户口与非农业户口的性质区分，推动1亿非户籍人口在城市落户；废止劳动教养制度，延续半个世纪的劳教制度退出历史舞台……

面对一项项议论多年、久推不动、牵涉深层次的改革，习近平总书记亲自破局开路，破藩篱、扫障碍，推动实现历史性变革。

越是恢弘的改革蓝图，越需要改革者的谋略与智慧。

(下转第三版)



7月13日，经过全面升级改造的运城盐湖景区听涛阁、观山海面向游客正式开放。

据悉，重新开放的运城盐湖景区已

成为集吃、住、行、游、购、娱于一体的精品旅游度假综合体，盐湖完成了从产盐池、工业区到旅游打卡地、生态保护区的华丽变身。(更多详细

报道见5版)

图为游客在运城盐湖景区体验水上帆船项目。

本报记者 闫鑫 摄

以融合之势 创文旅之兴

——绛县推动文旅产业高质量发展纪实

丁卫娜

打造山西省旅游热点门户

绛县，头枕中条，脚踏涑水，山势起伏跌宕，水丰林密，风光旖旎，集历史文化、自然风光、民俗风情于一体，是晋南一颗熠熠生辉的璀璨明珠。

近年来，依托良好的生态环境、厚重的文化底蕴、丰富的旅游资源，绛县充分挖掘“尧乡晋都，四宜绛县”的深厚内涵，全面推进文旅强县战略，大力发展全域旅游，文旅事业风生水起。

据了解，今年“五一”期间，仅绛大峡谷风景区日接待游客最高达8700人次，旅游收入27万余元。

扛起全域旅游大旗

绛县是尧王故里、晋国古都、周勃封地，20世纪60年代建设的兵工厂遗址散落在深山古峪，赋予了绛县耐人寻味的气质禀赋。同时，也成为当地稀有珍贵

的文化旅游资源。

乔寺碑楼、太阴寺、文庙、南樊石牌坊、南柳泰山庙、周家庄遗址、古佃国墓地等10处国保单位，是绛县深厚历史底蕴的见证。

廻马岭党性教育基地、牯牛蛋战斗遗址、陈廉为和平而战的纪念馆、曹金海烈士纪念馆等，是近代民族民主革命在绛县留下的不可磨灭的红色印记。

移步换景，一石一柱皆有来头的南樊槐泉郡马府，作为极具代表的山西老宅，进一步印证了山西古建的精美绝伦。

入村不见村，平地起炊烟。作为民俗文化大观园的郝家窑窑院，晋南家具、耕织农具、草鞋煤油灯、黑白电视、录音机等件件陈年旧物的罗列展陈，更见证了尘封岁月里的难忘

记忆。

“绛县山楂”“绛县樱桃”“绛县黄芪”“绛县连翘”“绛县柴胡”……绛县独有的山区小气候和富硒土壤，使长出来的水果不仅汁多味甜、鲜嫩可口，种出来的中药材也货真价实、优质地道，不仅取得了国家地理标志产品认证，还成为“全国中医药先进单位”“国家级特色农产品优势区”“国家水果安全出口示范区”。

续鲁峪、里册峪、磨里峪、陈村峪、紫家峪、冷口峪，绛县典型的山区环境、大陆性季风气候孕育出6条风光旖旎、壁立峰挺、特色鲜明的老峪峡谷。这些山峪平均海拔超过1000米，植被覆盖总面积38033.44公顷，森林覆盖率达38.6%，负氧离子含量超过1万个，是山地运动、军工旅游、研学拓展、野奢度假、休闲康养的首选之地。

与此同时，绛北大峡谷风景区、东华山游乐园、东华山古庙会，也以度假、游乐、休闲，吸引着周边游客。

(下转第四版)

航天馆里度暑假

7月11日，两名学生在市航天展览馆参观。

暑假期间，市航天展览馆调整开放时间，方便更多学生、市民以及游客学习航天知识，领略航天科技奥秘。

特约摄影 姜桦 摄

新绛天地和年产62万吨精品镀锌板带、镀锌钢管项目投产——新项目催生薄壁管“行业老大”

本报记者 陈永年

运城市重大项目巡礼



精品镀锌板带项目加紧生产。

本报记者 常奇 摄

新绛天地和金属制品有限公司(下称新绛天地和)年产62万吨精品镀锌板带、镀锌钢管项目投产后，公司年产能提升到132万吨，成为全国薄壁镀锌管行业的“老大”。

近日，记者来到了这个已经投产的车间。

车间很大。所以，工作人员带着记者驾车从车间里穿过。

生产线的起端，是一卷卷带钢，

经过酸洗去除表面的铁锈，根据用户要求冷轧成相应的厚度，再镀锌，结合成品大小进行裁剪分条、制管……最终，一卷卷带钢变成了一根根银色轻巧的镀锌钢管。

新绛天地和是2018年从河北省廊坊市招商引资入驻新绛经济技术开发区的，主要从事镀锌板材、管材的钢铁深加工，以周边钢铁企业生产的热轧带钢、卷板为原料，通过酸洗、冷轧、镀锌、制管等工序，精细化加工，将产品做到终端，是新绛乃至运城市钢铁产业的“延链、补链”项目。公司产品广泛应用于建筑钢结构、农业大棚、高速护栏、桥梁构造、汽车制造、机械制造、体育器材、家具家电等领域，被全国市场广泛认可。

2022年2月，新绛天地和在原有年产70万吨精品镀锌板带、镀锌钢管基础上，又投资2.6亿元，动工兴建年产62万吨精品镀锌板带、镀锌钢管项目。

该项目占地面积约为6万平方米，总投资2.6亿元，建设标准化厂房5万平方米，两条高速AGC五连轧生产线，两条高速智能连续热镀锌生产线，10条高速高频焊管生产线。

(下转第四版)

县(市、区)一周

运城新闻网

上周(7月8日—7月14日)，各县

(市、区)工作都有哪些亮点? 敬请扫描

二维码予以关注。

